



PÖYTÄKIRJA 1/2018

VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS

Aika: 20.2.2018 klo 15.00–17.40

Paikka: Attendo Kaisla, Kaislatie 1

Osallistujat:

Väinö Puumalainen, Sysmän Eläkkeensaajat, puheenjohtaja
Sirkka-Liisa Sokka, Eläkeliitto
Eija Järvinen, Eläkeliitto
Raimo Hietarinne, Vammaisjärjestöt
Marja-Liisa Moisio, Vammaisjärjestöt
Esko Iivonen, Vammaisjärjestöt
Pekka Kuuppo, Sysmän seurakunta
Kyllikki Ahlgrén, Sysmän Seniorit
Arja Hiltunen, Sysmän kunnanhallitus
Minna Veistilä, Sysmän kunta, sosiaalijohtaja, sihteeri

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15.08.

2. Asialistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin asioiden käsittelyjärjestykseksi.

3. Laillisuuden toteaminen

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Pekka Kuuppo ja Raimo Hietarinne.

5. Tutustuminen Attendo Kaislaan

Hoivakodin johtaja Tuija Hakala esitteli Attendo Kaislan toimintaa ja tiloja.

6. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen



Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. Todettiin, että yhteydenottojen seurauksena S-marketin eteiseen on tullut takaisin penkki, jossa voi poistaa kenkien liukkaasesteet.

7. Vastaukset edellisen kokouksen kirjelmiin

Luettiin Järvi-Hämeen Osuuspankin pankinjohtaja Päivi Virolaisen vastaus ja päätettiin lähettää kirjelmä edelleen Järvi-Hämeen Osuuspankin hallitukselle.

Luettiin Hämeen poliisilaitoksen lupapalvelujen komisario Hanna Kokkosen vastaus ja päätettiin järjestää keväällä henkilökorttipäivä, johon sisältyisi yhteiskuljetus Heinolaan. Tästä sovittiin laitettavaksi ilmoitus Lähilehden täyspeittonumeroon.

8. Koulutustarvekysely

Vastattiin vammaisjärjestöjen esteettömyyttä ja saatavuutta koskevaan kyselyyn. Todettiin, että keskeisimmät tiedontarpeet liittyvät siihen, miten neuvosto voisi toimia, jotta sähköisen viestinnän saavutettavuus ei olisi ongelma sellaisilla vanhuksilla, joilla ei ole tietokoneita eikä tietoteknistä osaamista. Lisäksi todettiin ongelmaksi haja-asutusalueen huonot nettiyhteydet ja niihin vaikuttamisen tavoista olisi hyvä saada tietoa. Kolmanneksi tiedontarpeeksi todettiin kerrostalojen hissirakentamisen nykyiset mahdollisuudet. Näistä kaikista toivottiin painettua materiaalia.

9. Edustajien katsaukset kunnanvaltuustossa ja valiokunnissa käsitellyistä asioista

Todettiin, että edellisen kokouksen jälkeen ei ole ollut sellaisia kokouksia, joissa vanhus- ja vammaisneuvoston edustajat olisivat olleet läsnä.

10. Sosiaalijohtajan katsaus vanhus- ja vammaispalvelujen ajankohtaisista asioista

Todettiin, että suurin yksittäinen ajankohtainen asia on maakunta-sote-uudistus, josta sovittiin järjestettävän erillinen info syksyllä.

11. Palautteet ja kuulumiset

Keskusteltiin edunvalvontavaltuutuksen teosta ja todettiin, että siitä olisi hyvä pitää infotilaisuus.



Keskusteltiin Ester-kodin korjaustarpeista ja todettiin, että joidenkin asuntojen edessä olevat laatoitukset ovat vaarallisen koholla.

Tiedotettiin Eläkeliiton koulutuksesta vanhusneuvostoille 27.3. Hennalassa.

Keskusteltiin terveyskeskuksen toiminnasta ja sovittiin, että syksyn kokous pyritään järjestämään tutustumisena terveyskeskuksen ja kotihoidon toimintaan.

Keskusteltiin vapaaehtoistoiminnan seurannasta. Esimerkiksi Sysmän Eläkkeensaajilla on vapaaehtoistoimintaa ollut ajalla 1.7.–31.12.2017 yhteensä 2886 tuntia. Todettiin, että kyse on merkittävästä iäkkäiden kuntalaisten terveyden ja hyvinvoinnin edistämisestä. Päätettiin haastaa kunta mukaan iäkkäiden terveyden edistämiseen esittämällä maksuttomia uimahallikäyntejä yli 70-vuotiaille sysmälaisille.

12. Muut asiat

Seuraava kokous: 9.5.2018 klo 15 kunnanviraston Ilola-salissa, jonka jälkeen klo 16.15 tutustumiskäynti uuteen sote-keskukseen.

Väinö Puumalainen
Puheenjohtaja

Minna Veistilä
Sihteeri

Pekka Kuoppo
pöytäkirjantarkastaja

Raimo Hietarinne
pöytäkirjantarkastaja